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HAms: Cepreit
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2008 12:30:39

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 15.02.2008 18:42:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30053/answer/30054




YBaxaeMmnir Cepreit! Y Bac mMeeT MeCTO OCTPBIM TPABOCTOPOHHUM SMUAUAUMUT. BomsHKa 000104ek
SIMYKa SIBJSETCS BTOPUYHOM, peakiuel 00004ueK sin4yKa Ha HHpeKno. HeobxoguMa ajieKkBaTHAS
aHubakTepuanbHas Tepamnus. Yepes 1 Hemeio Iocie IeYeHUs - KOHTpoiabHOe Y3U opraHos
MOIIIOHKH. [T0HAmOOHUTCS UTM HET OllepaTHBHOE JIeueHHe - MOXKHO OyHOeT CKa3aTh TOJIbKO B XOme
JedYeHus ¥ HabmomeHus 3a BammM cocTossHueM. BrisgmopaBnuBaiTe.



